

---

## **Судом удовлетворено ходатайство следователей о заключении под стражу подростков, подозреваемых в тройном убийстве**

Сегодня судьей Куйбышевского районного суда г. Омска рассмотрено и удовлетворено ходатайство следствия о заключении под стражу сроком на 2 месяца (на время расследования) 14-летней девочки и ее 17-летнего друга, подозреваемых в совершении убийства матери, отчима и сестры подозреваемой девочки.

Следствие и суд мотивировали свое решение тем, что подростки подозреваются в совершении особо тяжкого преступления, вызвавшего широкий общественный резонанс ввиду своей дерзости и жестокости. Характер и обстоятельства содеянного, принятые меры по сокрытию следов преступления, позволяют сделать вывод о том, что они, находясь на свободе, могут оказать воздействие на малолетнего свидетеля с целью изменения им показаний, а также воспрепятствовать расследованию и скрыться от органов следствия и суда.

Напомним, по версии следствия, 14-летняя школьница из личных неприязненных отношений подговорила своего 17-летнего парня совершить убийство ее матери и отчима, которые были против ее дружбы с ним. Подозреваемые разработали план действий, обсудили роли каждого, для убийства парень взял у своего знакомого и наточил штык-нож и около 2 часов ночи 22 января с заднего двора через открытую подружкой дверь пробрался в дом, где нанёс смертельные ножевые ранения взрослому, а также 10-летней девочке-инвалиду. После убийства 14-летняя подозреваемая, взяв с собой 6-летнего брата, с целью сокрытия преступления постучалась к соседям, сообщив, что в дом ворвался незнакомый мужчина, который убил родителей, а также предоставила полицейским для составления фоторобота преступника заведомо ложные сведения о его внешности. Однако ложь была разоблачена следователям. На вторые сутки после убийства подозреваемые были задержаны. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Января 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1649962>

